

నేడు సర్వసభ్య సమావేశం

శంషాబాద్ రూరల్, జూన్ 26: నేడు శంషాబాద్ మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీ డి.పి. మున్నె తెలిపారు. గురువారం ఉదయం 11 గంటలకు ఎంపీపీ జయమ్మ అధ్యక్షతన మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. జడ్పీటీసీ, మండలంలోని ఎంపీటీసీలు, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, మండల స్టాంపు విభాగ శాఖల అధికారులు పాల్గొంటారన్నారు. మండలంలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారం కోసం సమావేశంలో చర్చిస్తామన్నారు. సమస్యల పరిష్కారం కోసం అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

ఎంపీపీ సమావేశం నూతన కమిటీ ఎన్నిక

హిమాయత్ నగర్, జూన్ 26: మిడ్ లెవల్ హెల్త్ ప్రొవైడర్లు (ఎంపీఎల్ఎస్) నూతన కమిటీ ఎన్నికైంది. గౌరవ అధ్యక్షుడిగా డా. రామకృష్ణ నేయులు, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా బి.సంజీవ్ కుమార్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఆస్మియా, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బి.పండ్లకళ, బి.రమ్య, రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శులు జి.రామ, ఎం.సంధ్య, కోశాధికారి షేక్ లతీఫ్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు శ్రీకాంత్, జి.అంబర్, ఆర్.డి.వి.కె, మురళి ఎన్నికైనట్లు వివరించారు. రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.సంజీవ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ స్కీం పరిధిలో పనిచేసే (ఎంపీఎల్ఎస్) మిడ్ లెవల్ హెల్త్ ప్రొవైడర్ల సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. పీఎస్, ఈఎస్, హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ వంటి సౌకర్యాలను వర్ధిల్లించే కనీస వేతనం రూ. 4.5వ వేతనం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

'పునరాలోచించండి'

మార్కెట్లో: జింఖానా మైదానం నుంచి తిరుమలగిరి వెళ్లే రాజీవ్ రహదారి విస్తరణపై పునరాలోచించాలని బుద్ధవారం సభివారంలో రవాణా శాఖమంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కుంభావంతుల ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ కలిసి ప్రాజెక్ట్ ప్రావీణ్ అధ్యక్షుడు అమర్ నాథ్ వినతిపత్రం అందజేశారు. మంతా సమీక్షించిన పరిస్థితి ఏర్పడుతుందని మంత్రికి వివరించారు.

డ్రగ్స్ మహమ్మారిని పారదోలుదాం

- పోలీసు అధికారుల అధ్యక్షులతో అవగాహన
మత్తుపదార్థాలకు వ్యతిరేకంగా విద్యార్థుల ర్యాలీలు
మాడకడ్రాగులకు వ్యతిరేకంగా ప్రతిజ్ఞలు

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ, జూన్ 26: ఇంటర్నేషనల్ డ్రగ్స్ వ్యతిరేక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని రాజేంద్రనగర్ పరిధిలో విద్యార్థులకు పోలీసులు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రాజేంద్రనగర్ జోన్ డీసీపీ సీపావ్ శ్రీనివాస్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ సమాజంలో అన్నింటికన్నా విలువైనది మానవ జన్మ అని పేర్కొన్నారు. అందుకు మంచి మార్గంలో నడిచి ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోని తల్లిదండ్రులు, మన ప్రాంతానికి మంచి పేరు తేవాలని సూచించారు. విద్యార్థి దశలోనే, మంచి లక్ష్యం వైపు నడవాలని సూచించారు. మాడకడ్రాగుల దూరంగా ఉండాలన్నారు. వాటికి బానిసై జీవితాలు నాశనం చేసుకోవద్దని ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. కార్యక్రమం ఉండని తెలియగానే ఎన్.సీ.సి, ఎన్.ఎస్.ఎస్.తో పాటు ఆయా క్యాంపస్ ల విద్యార్థులు ర్యాలీలో పాల్గొని ప్రతిజ్ఞ చేయడం అభి



ర్యాలీని ప్రారంభిస్తున్న డీసీపీ శ్రీనివాస్

సందనియమని చెప్పారు. దాదాపు 500 మైగ విద్యార్థులు పాల్గొని, డ్రగ్స్ నిర్మూలన మనందరి బాధ్యత, సీ నో హా డ్రగ్స్, సీ నో లైట్ ని నాదాలతో పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. డైర

ఫాం చొరస్తా చేరుకొని తిరిగి కళాశాల వరకు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు.

మత్తుపదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి

శంషాబాద్ రూరల్, జూన్ 26: మత్తుపదార్థాలకు ప్రజలు దూరంగా ఉండాలని శంషాబాద్ డీసీపీ రాజేష్ పిలుపునిచ్చారు. శంషాబాద్ పట్టణంలో పోలీసుల అధ్యక్షులతో మత్తుపదార్థాలకు వ్యతిరేకంగా బుద్ధవారం ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డీసీపీ రాజేష్ మాట్లాడుతూ మత్తుపదార్థాలకు యువత, విద్యార్థుల దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. వాటిని వాడకుండా ఉంటామని విద్యార్థులు, పోలీసులు ప్రతిజ్ఞ చేసినట్లు తెలిపారు. నేటి విద్యార్థులే రేపటి పౌరులని చెబు అలవాటు మనిషిని బానిసగా మార్చినట్లు అన్నారు. చెడు దారుల్లో జీవితాలను ఇబ్బందుల పాలు చేసుకోవద్దని సూచించారు. కార్యక్రమంలో అడిషన్ డీసీపీ రాంకుమార్, ఏసీపీ శ్రీనివాస్ రావు, సీబి బాలరాజు, వర్షమాన్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఎన్.సీ.సి ప్రోగ్రాం అవినీత్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



శంషాబాద్ పట్టణంలో మత్తుపదార్థాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్న పోలీసులు, విద్యార్థులు

ప్రజా సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం

మణికోండ, జూన్ 26: ప్రజా సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకొని పరిష్కరిస్తున్నామని నార్సింగి మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ మైలారం నాగపూర్ణ శ్రీనివాస్ వెల్లడించారు. కోకాపేట్లో జరుగుతున్న పలు అభివృద్ధి పనులను బుద్ధవారం కమిషనర్ ప్రవీణ్ కుమార్, వైస్ చైర్మన్ విజయబాబులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు, కార్యకర్తలకు ఆమె పలు సూచనలు చేశారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి పనుల్లో ఎలాంటి లోపాలు అయితే పూర్తి చేయాలన్నారు. కోట్లాది నిధులతో అభివృద్ధి పనులను చేపడుతున్నామని పేర్కొన్నారు. ప్రజాధనం వృధాకాకుండా చూడాలని బాధ్యత అధికారులపై ఉండాలన్నారు. నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలి అని పనులను పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని సూచించారు. ఎక్కడె ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదురైనా తన దృష్టికి తీసుకువచ్చి పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్ని అభివృద్ధి, దుర్గోయదమ్, మున్సిపల్ శానిటేషన్ ఇన్ ఛార్జి లచ్చిరాం, సూపర్ వైజెల్ మైపాల్, పర్సన్ ఇన్ స్పెక్టర్ శేఖర్, ఆనీల్, బిల్ కల్వెర్ల సంజయ్, కెవ వాన్స ఇన్ ఛార్జి సంప్రీతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కోకాపేట్లో అభివృద్ధి పనులను పరిశీలిస్తున్న చైర్ పర్సన్ మైలారం నాగపూర్ణ

టూరిజం ఎండ్ ప్రకాశ్ రెడ్డికి సత్కారం



టూరిజం ఎండ్ ప్రకాశ్ రెడ్డికి పూలబోకే అందించి అభినందనలు తెలుపుతున్న రాజమౌళి

హిమాయత్ నగర్, జూన్ 26: తెలంగాణ టూరిజం కార్పొరేషన్ ఎంపీగా నియమితులైన ఎన్. ప్రకాశ్ రెడ్డికి తెలంగాణ పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ కాంట్రాక్టు, ఔట్ సోర్సింగ్ ఎంపాయిన్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రతినిధి రాష్ట్రం శుభాకాంక్షలు తెలిపింది. హిమాయత్ నగర్ లోని టూరిజం ప్రధాన కార్యాలయంలో బుద్ధవారం ఎంపీని కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సమ్యు రాజమౌళి, నాయకులు ఉడుక రమణ్, జ్యోతి, రాజ్యలక్ష్మి, వరయ్య, హైమ, గోపి పాల్గొన్నారు.



బోనాల ఉత్సవాలను జరుపుకునేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు రహ్మాన్ నగర్ కార్పొరేటర్ సీఎన్ రెడ్డి తెలిపారు. హరితపాజోల్ మంత్రులు కొండా సురేఖ, పాస్చం ప్రభాకర్ ఆలయ కమిటీలు, అధికారులతో బుద్ధవారం నిర్వహించారు.

Advertisement for 'HAND HAND' featuring a woman in a colorful sari. Text includes: 'హేమంతి నుండి 100% అభివృద్ధి పట్టు', 'చివరి 4 రోజులు', 'కళింగ కల్చరల్ హాల్', 'రోజు 12, టి.ఆర్.ఎస్. భవన్ సమావేశం', 'బంజారాహిల్స్, హైదరాబాద్', '9441987009'.

పథకాలకు దరఖాస్తు చేసుకోండి



ప్రజాపాలన కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఉప కమిషనర్ రవికుమార్

బండగూడ, జూన్ 26: ప్రభుత్వం అందించే సంక్షేమ పథకాల కోసం అర్హులందరూ దరఖాస్తు చేసుకోవాలని రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ ఉప కమిషనర్ రవికుమార్ పేర్కొన్నారు. రాజేంద్రనగర్లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ కేంద్రాన్ని బుద్ధవారం జీహెచ్.ఎం.సీ ఉప కమిషనర్ రవికుమార్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ప్రజాపాలన కేంద్రంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన పథకాల కోసం అర్హులందరూ దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పి.ఎస్. రాధారాణి, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రైనేజీ సమస్యలు తలెత్తకుండా చర్యలు



అవంతినగర్లో డ్రైనేజీ పనులను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ మహాలక్ష్మి

హిమాయత్ నగర్, జూన్ 26: వర్షాకాలంలో బస్సులు, కాలనీలో డ్రైనేజీ సమస్యలు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని హిమాయత్ నగర్ కార్పొరేటర్ జి.మహాలక్ష్మి నారాయణగూడ జలపంపిణీ అధికారులకు సూచించారు. అవంతినగర్లో పొంగి పొద్దు తున్న మురుగునీరు బుద్ధవారం ఆమె శుభ్రం చేయించారు. బస్టీల్లో పాదయాత్ర చేసి ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. పురాతనమైన డ్రైనేజీ ఫైబర్ లైన్లు వాటి స్థానంలో కొత్తవి ఏర్పాటు చేయాలని స్థానికులు ఆమె దృష్టికి తీసుకురాగా సమస్యలను పరిష్కరించాలని అయ్యోం దుకు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ నాయకులు జి.రామన్ గౌడ్, మహాేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'లబ్ధిదారులకు ఇండ్లు కేటాయింబండి'

సికింద్రాబాద్, జూన్ 26: నియోజకవర్గంలోని హామిల్ట్ బస్టీల్ ఎంపింగ్లో ఉన్న 60 మంది లబ్ధిదారులకు ఇండ్ల కేటాయింబు విషయంలో తగిన న్యాయం చేస్తామని హైదరాబాద్ కలెక్టర్ అనుమిడి దురగెట్టి హామి అన్నారు. హామిల్ట్ గ్రూపు లబ్ధిదారుల పరిక్షణ కమిటీ సభ్యులు ఇటీవల రాష్ట్ర జిల్లా సాధన సమితి నాయకులను కలిసి మద్దతు కోరిన విషయం తెలిసింది. సమితి అధ్యక్షుడు చొర తీసుకొని బస్టీలును కలిసి బుద్ధవారం జిల్లా కలెక్టర్ ను కలిశారు. 60 కుటుంబాలకు ఇండ్లు కేటాయింబుకపోవడం ఇబ్బందులు పడుతున్నారని విన్నవించారు. బస్టీ వాసులకు తగిన న్యాయం చేస్తామని కలెక్టర్ వారికి హామీ ఇచ్చారు. సమితి సభ్యులు అందజేసిన సమీక్షావర్తాన్ని రాష్ట్ర అధికారులకు పంపారు. కలెక్టర్ ను కలిసిన వారిలో బస్టీవాసులు తదితరులు ఉన్నారు.

నేడు షాంపేషన్ డ్రైవ్

జూబిహిల్స్, జూన్ 26: భారత ప్రభుత్వ మినిస్ట్రీ ఆఫ్ స్టాటిస్టిక్స్ అండ్ ప్రోగ్రాం ఇంఫ్రిమెంటేషన్ (ఎంఓఎస్ సీఐ) అధ్యక్షులతో జూన్ 16 నుంచి 30 వరకు స్వచ్ఛతా పథకం-2024 పత్తాభివృద్ధి నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రధాన కార్యాలయ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ ఆర్.జయరామ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గురువారం మాసబోర్డులో చానానెప్రూ పార్ట్ లో ఉదయం 8 గంటలకు పచ్చదనం-పరిశుభ్రత కార్యక్రమంలో భాగంగా షాంపేషన్ డ్రైవ్ చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు.

అదివాసీలకు రక్షణ కల్పించాలి

ఖైరతాబాద్, జూన్ 26: పత్తీన్ గడ్ లోని ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో నివసిస్తున్న అమాంతుక అదివాసీలను రక్షణ కల్పించాలని అదివాసీ హక్కుల పోరాట సంఘం భావ వేదిక ప్రతినిధి కె.వి.రాజ్ కోరారు. మాజీ జి.ఎం.డీ ప్రెసిడెంట్ బుద్ధవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ప్రాసెస్ గడ్ లో లక్ష్మి, పీవోడబ్ల్యూ వాయికురాలు సంద్యోత్ కలిసి మాట్లాడుతూ పత్తీన్ గడ్ లో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆదివాసీలపై దుమన కాండ కొనసాగిస్తుండవచ్చునని, కేవలం ఒక్క రాష్ట్రంలోనే కాదని, మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్, ఒడిషా, మధ్య ప్రదేశ్, తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ సహా మహారాష్ట్ర వంటి సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో అదివాసీల హక్కులను ప్రభుత్వాల కాలరాస్తున్నారన్నారు. అడవిలో ఉన్న అపారమైన సహజ సంపదను కార్పొరేషన్ సంస్థలకు కట్టబెట్టడం దుకే అదివాసీలపై మారణకాండ సృష్టిస్తున్నారన్నారు. కార్పొరేషన్ కలకు బలైపోతున్న అదివాసీల పోరాటాలకు ప్రజలు మద్దతు పలుకాలని, వారి హక్కులను పరిరక్షించేందుకు కలిసి రావాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్.నారాయణరావు, భట్ట వెంకటేశ్వర్లు, జ్యోతి, లక్ష్మిదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యాశాఖ మంత్రిని వెంటనే నియమించాలి

అక్షయ్, జూన్ 26: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యాశాఖ మంత్రిని తక్షణమే నియమించాలని తెలుగు సంఘం ప్రతినిధులు డిమాండ్ చేశారు. బుద్ధవారం జిల్లా కలెక్టర్ బాబు జగ్జీవన్ రామ్ భవన్ లో తల్చుల సంఘం మండల స్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. పాఠశాలలు ప్రారంభమైస్తున్నది మండలంలో ఇంకా 159 మందిని నిర్వహించ బడికి దూరంగా ఉంటున్నారని, వారిని బిడ్డికి తీసుకురావాలని బాధ్యత విద్యాశాఖదేవాలన్నారు.

చెంచు మహిళకు అండగా ఉంటాం



మీడియాతో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క

ఖైరతాబాద్, జూన్ 26: నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా మూలచింత లపల్లికి చెందిన బాధిత చెంచు మహిళలకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని రాష్ట్ర మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డాక్టర్ ధనసం అనసూయ (సీతక్క) తెలిపారు. నిమ్నోల్ చిత్తీ పొందుతున్న బాధితురాలు, ఆమె కుటుంబ సభ్యులను పరమర్శించారు. ఏ అవసరం ఉన్నా తనకు కాలే చేయాలని కుటుంబ సభ్యులకు భరోసానిచ్చారు. నాగర్ కర్నూల్ ఎన్.సీ.తో మాట్లాడిన సీతక్క కేసు పురోగతిని అడిగి తెలుసుకున్నారు.

- కేసు విచారణలో పోలీసులకు పూర్తి స్వేచ్ఛనిస్తున్నాం; మంత్రి సీతక్క
- నిమ్నోల్ బాధిత మహిళ, కుటుంబ సభ్యులకు పరామర్శ

నిందితులకు తరింగా శిక్ష వేడేలా చూడాలని ఎన్.సీ.ని ఆదేశించారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ ఈ కేసు విచారణలో పోలీసులకు పూర్తి స్వేచ్ఛనిస్తున్నామన్నారు. మూలచింతపల్లి ఘటనకు ఊచితమైన కారణమని తాము భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో చెంచుల పునరావస్థం కోసం కేటాయింబిన భూములపై కన్నెసిన కొందరు ఇతరులు దాడులు పాల్పడుతున్నారని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే నిందితులపై హత్యాత్మకం, ఎన్.సీ, ఎన్.సీ అట్రాసీటీ కేసు నమోదు చేశామని, బాధితురాలికి ఇప్పటికే రూ.4 లక్షల ఆర్థిక సాయాన్ని ప్రకటించినట్లు తెలిపారు. గంజాయి, డ్రగ్స్ ను పూర్తిగా నిర్మూలించేలా ప్రభుత్వం అడుగులువేస్తుంది. మత్తులో నేరాలకు పాల్పడితే శిక్షలు తప్పవని హెచ్చరించారు. బాధితురాలు పూర్తిగా కోలుకున్నాకే డిశ్చార్జి చేయాలని నిమ్నో డైరెక్టర్ ను ఆదేశించారు. మంత్రివంటి శ్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ కాంత్ వెన్నె, నిమ్నో డైరెక్టర్ డాక్టర్ నగి బీబీ, మెడికల్ సుపరింటెండెంట్ డాక్టర్ నిమ్నో సత్యనారాయణ తదితరులు ఉన్నారు.

మల్కారం సహకార సంఘానికి అవార్డు



సహకార సంఘం చైర్మన్ సతీశ్ కు అవార్డు అందజేస్తున్న కొత్తయ్య, తదితరులు

శంషాబాద్ రూరల్, జూన్ 26: శంషాబాద్ మండలంలోని మల్కారం సహకార సంఘానికి ఉత్తమ అవార్డు లభించింది. ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా బ్యాంకు మహాసభ సభను బుద్ధవారం నగర్ లో నిర్వహించారు. దీర్ఘకాలిక రుణాల పనులకు గాను అవార్డుల ఎంపిక చేసినట్లు జిల్లా అధ్యక్షుడు, డీఎన్ క్యాంట్ ఉపాధ్యక్షుడు కొత్తయ్య సత్కరించారు. మల్కారం సహకార సంఘం చైర్మన్ బుద్ధవారు సతీశ్, సీతావో సుందర్ ను ఘనంగా సన్మానించి అవార్డును అందజేశారు. అనంతరం సహకార సంఘం చైర్మన్ సతీశ్ మాట్లాడుతూ కొంతకాలం నుంచి సహకార సంఘంలోని రైతులకు రుణాలు ఇవ్వడంలో పాలు వాటిని తిరిగి చెల్లించే విధంగా రైతులకు అవగాహన కల్పించినట్లు తెలిపారు. అవార్డుతో పాటు సంఘానికి దీర్ఘకాల రుణాల కోసం రూ.25 లక్షలు, పంట రుణాలకు రూ.25 లక్షలు కేటాయింబినట్లు వివరించారు. కార్యక్రమంలో శంషాబాద్ మండలంలోని సహకార సంఘం చైర్మన్ మల్లారెడ్డి, దవాణాకోడె, అధ్యక్షుడు రాంబాబు, కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

ఆటో కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

మణికోండ, జూన్ 26: ఆటో కార్మికులను ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై అధికారులు న్యాయం జరిగితే చూడాలని రంగారెడ్డి జిల్లా రోడ్ ట్రాన్స్పోర్ట్స్ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ కార్యదర్శి శాశాల రుద్రకుమార్ అన్నారు. గండ్లపేట మండలం కోకాపేట్ లో పండ్లారెడ్డి వాసంపా వద్ద సీపీటీయూ తెలంగాణ రోడ్ ట్రాన్స్పోర్ట్స్ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ యూనియన్ ఏర్పాటు చేసిన మున్సిపల్ వర్కర్స్ అండ్ ఎంపాయిన్ యూనియన్ నార్సింగి మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు మహిపాల్ యాదవ్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా రుద్రకుమార్ హాజరు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉచిత బస్సు ప్రయాణం వల్ల ఆటో కార్మికులకు గిరాకీ లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పాలైతే అభివృద్ధి చేసుకుంటున్నారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

పరిసరాల పరిశుభ్రతకు పాటుపడాలి



బుద్ధిలో స్థానికలతో పల్లెటూరు జీహెచ్.ఎం.సీ డీసీ రవికుమార్

బండగూడ, జూన్ 26: పరిసరాల పరిశుభ్రతకు ప్రతిబద్ధురూ పాటుపడాలని రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ జీహెచ్.ఎం.సీ ఉప కమిషనర్ రవికుమార్ పేర్కొన్నారు. రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలో ఆయన కాలనీలపై అధికారులు, సిబ్బందితో కలిసి బుద్ధవారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పలు ప్రాంతాల్లో పారిశుభ్య నిర్వహణపై స్థానికులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మంత్రివంటి శ్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ కాంత్ వెన్నె, నిమ్నో డైరెక్టర్ డాక్టర్ నగి బీబీ, మెడికల్ సుపరింటెండెంట్ డాక్టర్ నిమ్నో సత్యనారాయణ తదితరులు ఉన్నారు.